Le projet de l’UNSS : rappel des objectifs nationaux

PREAMBULE

Les cours d’EPS et le sport scolaire offrent un contexte éducatif favorable à l’enseignement des valeurs fondamentales telles que la tolérance et l’esprit sportif, l’expérience de l’échec et de la victoire, l’intégration de la cohésion sociale, le respect de l’environnement et l’éducation à la citoyenneté.

Le projet de l’UNSS s’inscrit dans cette démarche de l’éducation par le sport. En ce sens, il est éducatif, sportif et associatif.

LE CONTEXTE GENERAL
Statutairement, l’UNSS a pour objet de développer et d’organiser la pratique d’activités sportive ainsi que de favoriser l’apprentissage de la vie associative par les élèves qui ont adhéré aux associations sportives des établissements du second degré.

L’UNSS a pour mission de fédérer les AS, de reconnaître leur diversité et leur richesse, de favoriser l’émergence d’initiatives, de valoriser l’engagement des différents acteurs et d’assurer la cohérence d’ensemble.

L’AS est une organisation unique, originale et ouverte à tous susceptible d’offrir des activités physiques et sportives variées et pratiquées sous des formes adaptées durant toute l’année scolaire.

LES ENJEUX

Préparer le sport scolaire de demain, c’est à dire convaincre les les jeunes de faire le choix du sport dès l’école.


C’est privilégier la notion de rencontres inter-établissements.


C’est enfin assurer le rapprochement avec le mouvement sportif, les collectivités territoriales et autres partenaires, mettre en œuvre des évolutions souhaitables, mener une évaluation quantitative et qualitative régulière des pratiques et des résultats.

DE L’INSTITUTIONNEL VERS L’ASSOCIATIVITE
Les AS des établissements du second degré prolongent et amplifient la mission éducative des lycées et collèges, favorisent l’accès des élèves au fait culturel que constitue le sport aujourd’hui, offrent enfin aux élèves, notamment à ceux qui sont en difficulté, un champ d’expérience et de responsabilisation d’une particulière richesse. De ce point de vue, l’AS d’un établissement peut et doit être un lieu de vie citoyenne au cœur des lycées et collèges
PAGE  
0

